

聯絡： 梁家儀 / 陳韻雯 / 張巧怡 / 杜家瑜
電話： 28016239 (93393206 / 61739039 / 92376253 / 91236718)

日期： 2012年8月16日
總頁數： 共2頁



亞泥(中國)中期收益錄得人民幣 30.72 億元

亞洲水泥(中國)控股公司(「亞泥(中國)」或「該公司」，股份代號：00743)及其附屬公司(合稱「該集團」)於截至2012年6月30日止六個月(「期內」)綜合收益為人民幣3,071,500,000元(2011年同期：人民幣3,829,300,000元)，期內溢利為人民幣123,400,000元(2011年同期：人民幣664,600,000元)。

亞泥(中國)董事會不建議就截至2012年6月30日止六個月派發中期股息(2011年同期：無)。

2012年上半年度，國內固定資產投資減少，基礎設施建設因資金緊張進展緩慢，以及房地產市場受調控政策而持續低迷；加上2011年建成之2.05億噸熟料產能於2012年全部投放，且2012年還將新增1.5億噸熟料產能，尤以在該公司主營業區內(成都及長江中游)新產能投放較大，使水泥行業產能過剩局面更為明顯，加以上半年陰雨期長，接著又是炎夏，水泥產品銷售略減，但售價卻是普遍下跌，該集團期內的產品平均售價亦嚴重受到波及；毛利率下滑至16%(2011年同期：30%)。所幸，該集團運轉效率高，成本控制得當，且能發揮集團綜效，因此，2012年上半年度該集團各區價格雖有下跌，但經營成果仍屬小賺，較之行業內其他同業，還算保持較佳水平。

為應付經營環境的不斷變化，該集團一方面推行技術改造與節能減排，提升產量及品質，並且深化內控要求，降低成本，開拓新的銷售模式和市場，加大市場控制力，保證全產全銷。此外，該集團亦響應中國水泥協會節能減排的呼籲，希望起到帶頭作用的領頭業者，應以行業整體榮枯為念，避免無序競爭。

展望下半年，亞泥(中國)主席徐旭東表示：「2012年下半年水泥市場將自谷底逐步復蘇。為加速淘汰落後產能，政府在2012年將強力淘汰2.7億噸落後產能，相信能疏解產能過剩壓力；政府亦鼓勵企業兼併整合，行業供求關係將可持續改善。同時政府(尤其是本集團所在的中西部，包括湖北、江西及四川)亦積極推進大規模鐵路、公路、機場和水利工程等大型公共建設，促進水泥需求的穩定增長，使2012年下半年水泥市場將較上半年量、價齊揚。」

該集團執行長吳中立博士亦指出：「為抓住經濟結構調整的歷史性機遇，本集團制訂了致力配合政府相關政策的正確目標，一方面加快建設江西亞東五號及六號新型乾法旋

窯，同時亦在積極洽談併購標的或戰略合作夥伴，力爭早日實現4,000萬噸產量和5,000萬噸之產能規劃目標；另一方面則考慮新建預拌廠或尋求與現有預拌廠合作，直接服務各項基礎工程，以延伸產業鏈。」

對下半年的經營環境，吳中立博士表示：「現在看來第三季情況也不會好，但第四季則有可能在各項利好因素支持下，公共工程全面啟動，全國各地水泥價格普遍回升，亞泥(中國)將以優質穩定的水泥品質，一如既往廣受重大工程施工單位信賴，全產全銷，加上煤炭成本下跌，令生產成本有所降低，這些因素都是使公司管理層對第四季維持審慎樂觀的理由。」

關於亞洲水泥(中國)控股公司

亞泥(中國)是長江中游地區(包括江西及湖北省)領先的綜合水泥生產商之一，也是四川省主要綜合水泥生產商。該集團的綜合一體化業務包括開採主要原料以至生產、並透過完善的公路及河道運輸網絡向主要市場銷售及分銷熟料、各種水泥及預拌混凝土產品。該公司於2008年5月20日於香港交易所有限公司主板上市。

- 完 -

發稿：亞洲水泥(中國)控股公司

代發：智策企業推廣顧問有限公司